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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:  

RCRES Invest s. r. o.   

Syslia 46  

821 05 Bratislava  

Spoločnosť RCRES Invest s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 30. septembra 2020 a do obchodného registra bola  
zapísaná 17. októbra 2020 (Obchodný register Okresného súdu Trnava, oddiel Sro, vložka 47761/T).   

2. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky  

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. októbru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR 
SR  č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. novembra 2023 do 31. októbra 
2024.  

Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach  a 
účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže  
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia,  
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

3. Informácie o skupine   

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou a nemá povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku.  

4. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov   

Spoločnosť nemá zamestnancov.  

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie  

 

B. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going  
concern).  

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.  

2. Dlhodobý finančný majetok  

Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných  
jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách a ostatné  
realizovateľné cenné papiere a podiely.  

Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich  
s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky  z 
úverov na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera  a podielu.   

Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov sa vykáže ako dlhodobý finančný majetok v deň splatenia príspevku, pri  
nepeňažnom príspevku v deň odovzdania príspevku akcionárom/spoločníkom.   

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje obstarávacou cenou upravenou  
o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve. 
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       3. Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom  
do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje  
o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.  

Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden  
rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi  
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich peňažných  
príjmov a príslušných diskontných faktorov.   

4. Krátkodobý finančný majetok  

Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru, ktoré  sú v 
čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich obstarania, vlastné akcie  a vlastné 
obchodné podiely, emisné kvóty, odplatne nadobudnutá virtuálna mena, virtuálna mena nadobudnutá ťažbou ku  dňu 
výmeny za iný majetok alebo službu a virtuálna mena nadobudnutá výmenou za inú virtuálnu menu.   

5. Finančné účty  

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich  
hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.   

6. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a  
časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

7. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky  

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty  
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia  
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 
zmena predpokladu zníženia hodnoty.  

8. Záväzky, dlhopisy, úvery a pôžičky  

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri  
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej  
závierke v tomto zistenom ocenení.   

9. Rezervy  

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné,  
že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou  a oceňujú 
sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná  závierka.  

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie  
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu  
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba  
rezervy.   

Nevyfakturované dodávky majetku  
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa  v 
odhadovanej výške záväzku.  

10. Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov (Spoločnosť ako príjemca príspevku) 
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Príspevok do kapitálového fondu z príspevkov sa vykáže vo vlastnom imaní na účte 413 – Ostatné kapitálové fondy v deň  
splatenia peňažného príspevku, pri nepeňažnom príspevku v deň prevzatia príspevku Spoločnosťou od  
akcionára/spoločníka.  

11. Výnosy  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy,  
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu.  

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms  
alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. Výnosové úroky sa účtujú  
rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  

Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva Spoločnosti na prijatie platby.   

12. Oprava chýb minulých období  

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto  
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na  
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú  v 
bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.   

V hospodárskom roku 2023-2024 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.   

C. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT  

1. Záväzky  

prehľade:  

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v prehľade: 

                                                                                                                                    31. 10. 2024                      31. 10. 2023 

EUR EUR 

Záväzky po splatnosti                                                                                                            0,00                                   0,00 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka                                                             0,00                          14 153,00 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov                                                20153,00                                   0,00 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov                                             0,00                                   0,00 

 

D. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

  Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v hospodárskom roku 2023-2024 poskytnuté žiadne  pôžičky, 

záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré  sa vyúčtovávajú. 

E. INFORMÁCIE O POVINNOSTIACH SPOLOČNOSTI  

1. Podmienené záväzky  

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota  
v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď  
budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je  
vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 
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